Mulig facit opgave 9+10+11+12 i Noter
2

Facit opgave 9 Binomialnoter
Man åbner sandsynlighedslommeregner og vælger Binomial:
	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6


	
	0,2071
	0,3729
	0,2797
	0,1119
	0,0252
	0,003
	0,0002




[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, Font/skrifttype, nummer/tal

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]

Facit opgave 10: Man åbner sandsynlighedslommeregner og vælger Binomial:
	, 






	[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, nummer/tal, Font/skrifttype

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]



Facit Opgave 11;
[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, display/skærm/fremvisning, Font/skrifttype

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]
[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, display/skærm/fremvisning, Font/skrifttype

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]
Dvs; 
Facit opgave 12:
a)
[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, display/skærm/fremvisning, Font/skrifttype

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]
b) [image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, display/skærm/fremvisning, Font/skrifttype

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]
Dvs. 
c)Færre en 10 succes:
[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, diagram, Kurve

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]

d)Flere end 15 succes:
[image: Et billede, der indeholder tekst, skærmbillede, display/skærm/fremvisning, Font/skrifttype

Indhold genereret af kunstig intelligens kan være forkert.]
Dvs. 
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